



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za zdravstvo i  
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/13-02/36

URBROJ: 2170/01-05-00-13-1

Rijeka, 05.09.2013.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE  
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Prijedloga zaključka o sufinanciranju nabave prijenosnih ležajeva  
za potrebe Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka**

Pripremila:  
Jasna Kalanj

**PROČELNICA**  
**Ankica Perhat**



## **Obrazloženje prijedloga zaključka o sufinanciranju nabave prijenosnih ležajeva za potrebe Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka**

Društvo crvenog križa Primorsko-goranske županije obratilo se Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb sa zamolbom za sufinanciranje nabave prijenosnih ležajeva za potrebe Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka.

Crveni križ je utemeljitelj dobrovoljnog davanja krvi u Republici Hrvatskoj, a županijska i gradska društva promiču dobrovoljno darivanje krvi, organiziraju i provode akcije darivanja krvi, okupljaju davatelje i vode evidenciju davatelja, te izdaju potvrde i dodjeljuju priznanja davateljima. Tijekom godine u zajedničkim akcijama za potrebe Primorsko-goranske županije prikupi se preko 13.000 doza krvi.

Obzirom da je oprema Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu dotrajala, a posebno prijenosni ležajevi, Društvo CK PGŽ pokrenulo je akciju prikupljanja sredstava za kupovinu 6 prijenosnih ležajeva. Prijenosni ležajevi koriste se prilikom darivanja krvi na terenu gdje se organiziraju akcije dobrovoljnog darivanja krvi. Prema ponudi dobavljača, vrijednost 6 prijenosnih ležajeva iznosi 45.000,00 kuna. Društvo CK PGŽ osiguralo je iz vlastitih prihoda sredstva za nabavu 3 prijenosna ležaja, a Gradu se obraćaju sa zamolbom za sufinanciranje nabave jednog ležaja u vrijednosti 7.500,00 kuna.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

### **z a k l j u č a k**

1. Odobravaju se financijska sredstva za sufinanciranje nabave jednog prijenosnog ležaja za potrebe Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka, u iznosu od 7.500,00 kuna.

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na Aktivnosti: GD Crveni Križ Rijeka – Pučka kuhinja, služba traženja, javne ovlasti i redovne djelatnosti, stavka rashoda 382 Kapitalne donacije, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora o sufinanciranju nabave prijenosnog ležaja, između Grada Rijeke i Društva Crvenog križa Primorsko-goranske županije, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti glede navedenog financiranja.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.